

Aanbesteding: Vervanging naar Led verlichting
Aanbestedende Dienst: Stichting Yuverta
Referentie: TN350630

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 4C

Vraag:

Bij bestudering van de documenten blijkt bijlage 4C een lege bijlage te zijn. Aangezien deze nogal belangrijk is voor het beoordelen van de aanbesteding wil ik u vragen om deze alsnog toe te voegen en niet te wachten op de beantwoording d.m.v. de NVI.

Antwoord:

De juiste bijlage is geupload.

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Akkoord Raad van Toezicht

Vraag:

In de aanbestedingsleidraad staat vermeld dat de Raad van Toezicht nog geen akkoord heeft gegeven op het budget en indien ze niet akkoord gaan we de aanbesteding om die reden kunnen terugtrekken.

Antwoord:

Inmiddels heeft de Raad van Toezicht positief besloten op de aanpassingen zoals beschreven in deze aanbesteding.

Beantwoord op: 11-10-2022

Label: Proces